
   
 

STARTUJE VZDĚLÁVACÍ PROJEKT PRO NEZISKOVKY  
  
Nošovice, 18. ledna 2016 – Jeden z nejlépe hodnocených vzdělávacích programů pro 

neziskovky míří poprvé do Moravskoslezského kraje. Díky podpoře pivovaru Radegast 

se ho zdarma zúčastní 16 vedoucích pracovníků neziskových organizací z regionu. 

Absolvují 120 hodin seminářů s experty na jednotlivé obory, od práva, přes řízení 

organizace po získávání grantů. Program pořádá Nadace rozvoje občanské 

společnosti. 

 

„Pivovar Radegast podporuje dlouhodobě projekty neziskovek formou grantů. Stále častěji 

jsme od organizací slyšeli, že jim chybí kvalitní vzdělávání. Přitom špičkoví odborníci mohou 

přispět k prosperitě neziskovky více než jednorázový grant. Proto jsme se rozhodli, že 

neziskovkám umožníme účast na nejlepším vzdělávacím programu, který je u nás dostupný,“ 

řekla ředitelka firemních vztahů a komunikace Plzeňského Prazdroje Drahomíra Mandíková.  

 

Mezi organizacemi byl o účast v kurzu velký zájem. Vybráno bylo 16 zástupců neziskovek, 

které získaly grant v letošním ročníku programu Prazdroj lidem. Účastníci absolvují první 

seminář v polovině ledna. Celkem je čeká 16 výukových dní se 120 hodinami. Mezi 

přednášejícími je například ředitelka UNICEF Pavla Gomba či Hana Frištenská, expertka na 

vícezdrojové financování.  

 

Největší prostor má v rámci kurzu oblast financování organizace a příprava projektů. Kromě 

toho získají účastníci informace o marketingu, fundraisingu, právu, finančním řízení a 

strategickém rozvoji.  

 

Velké očekávání má i Jaroslava Saidlová z organizace MENS SANA: „S účastí na kurzu 

jsem ani chvíli neváhala. Hlavně se těším na setkání s odborníky, se kterými bude možnost 

probrat to, co právě naši organizaci nejvíce trápí.“   

 

 

 

Poznámky pro editory 

 V pivovaru Radegast se vaří pivo od roku 1970. Oblibu si získalo díky své charakteristické výrazně hořké 
chuti. Nyní je pivovar Radegast součástí společnosti Plzeňský Prazdroj, a.s.   

 S celkovým prodejem více než 10 milionu hektolitrů v kalendářním roce 2014  (včetně licenčních výrob 
v zahraničí) a s exportem do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj, a. s., předním výrobcem 
piva v regionu a největším exportérem českého piva.  

 Plzeňský Prazdroj, a. s., je členem společnosti SABMiller plc. Pilsner Urquell je mezinárodní vlajkovou lodí 
portfolia značek SABMiller.  

 SABMiller plc je jednou z předních světových pivovarnických společností, s 75 tisíci zaměstnanci v 75 zemích 
celého světa. Nabízí více než 200 pivních značek včetně celosvětově známých jako jsou Pilsner Urquell, 
Peroni Nastro Azzurro, Miller Genuin Draft a Grolsh, stejně jako přední lokální značky Aguila (Kolumbie), 
Castle (Jižní Afrika), Miller Lite (USA), Snow (Čína), Victoria Bitter (Australie) nebo Tyskie (Polsko).  

 

 

 



   
 
Kontakt: 
Vladimír Jurina 
Plzeňský Prazdroj 
724 617 886 
 
 
Plzeňský Prazdroj na sociálních sítích: 
Twitter https://twitter.com/Prazdroj1 
LinkedIN https://www.linkedin.com/company/plzensky-prazdroj 
Youtube http://www.youtube.com/user/PlzenskyPrazdroj1 
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